ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΔΕΗ ΜΕΣΩ ΑΤΜ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

Οι πολίτες που θα αποφασίσουν με δική τους ευθύνη να μην πληρώσουν το έκτακτο ειδικό τέλος ηλεκτροδοτούμενων δομημένων επιφανειών (Ε.Ε.Τ.Η.Δ.Ε.) που επεβλήθη με το άρθρο 53 του Ν. 4021/2011, μπορούν να πληρώσουν το λογαριασμό της ΔΕΗ μέσω ΑΤΜ (μηχανήματος αυτόματων συναλλαγών) Τράπεζας.  

Μέσω των ΑΤΜ των Τραπεζών έχουμε τη δυνατότητα να πληρώσουμε μόνο την οφειλή προς τη ΔΕΗ και όχι το ειδικό τέλος ακινήτων. Ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες:

1.
Οφειλή ορίζεται, αυτό που πληρώνατε μέχρι σήμερα στη ΔΕΗ. Ειδικότερα, το «Α» = αυτό που οφείλετε στη ΔΕΗ, για το ρεύμα που καταναλώσατε + το «Β» = χρεώσεις προς τρίτους (ΔΤ, ΔΦ, ΤΑΠ, ΕΤ).

2.
Πηγαίνετε σε ΑΤΜ τράπεζας που είναι συμβεβλημένη με τις ΔΕΚΟ, με το λογαριασμό της ΔΕΗ ή με τον 12 ψήφιο κωδικό ηλεκτρονικής πληρωμής, ο οποίος αναφέρεται στο λογαριασμό του ρεύματος (στη σελίδα 2/2). Εννοείται, ότι στην τράπεζα που θα επιλέξετε, διατηρείτε τραπεζικό λογαριασμό «συνδεδεμένο» με την κάρτα σας.

3.
Ακολουθήστε τις οδηγίες του μηχανήματος, δηλαδή: συνδέεστε με το ΑΤΜ, επιλέγετε «άλλες συναλλαγές», «πληρωμές ΔΕΚΟ», «ΔΕΗ», πληκτρολογείτε τον «κωδικό ηλεκτρονικής συναλλαγής» κι' εκεί, που θα σας ζητηθεί, να ορίσετε το ποσόν πληρωμής, πληκτρολογείτε μόνον το άθροισμα «Α + Β» του λογαριασμού. Παίρνετε την απόδειξή σας που δείχνει ότι έχει πληρωθεί το ρεύμα προς τη ΔΕΗ. 
4.
 Θα πρέπει να εξοφλήσετε το λογαριασμό μόνο μέσω ΑΤΜ και όχι «εισπρακτικής μηχανής» π.χ. στα ΕΛΤΑ.  Το εν λόγω μηχάνημα «διαβάζει» το λογαριασμό και δεν επιτρέπει «μερική» εξόφληση του λογαριασμού, δηλαδή, ή θα πληρωθεί το σύνολο του λογαριασμού ή τίποτα. 

5.
Απαραίτητη προϋπόθεση για να πληρώσετε με τον παραπάνω τρόπο είναι να μην έχει λήξει η προθεσμία εξόφλησης του λογαριασμού.
